9 КЛАС

КІНЕМАТИКА

1.Катер проходить віддаль 150 км між пристанями за течією за 2 год., а проти течії – за 3 год. Визначити швидкість катера в стоячій воді і швидкість течії води в річці.

2.Поїзд рухається з швидкістю 72 км/год. По сусідній колії назустріч йде поїзд довжиною 140 м з швидкістю 54 км/год. Скільки часу пасажир, що стоїть біля вікна, буде бачити цей поїзд?

3.Теплохід, довжина якого 300 м, рухається у нерухомій воді з швидкістю V1. Катер, що має швидкість  90 км/год., проходить відстань від корми рухомого теплохода до його носа і назад за 37,5 с.

Визначити швидкість V1 теплохода.
4.Велосипедист їхав з села в місто з швидкістю 12 км/год., а назад – з швидкістю 18 км/год. Визначити середню швидкість руху велосипедиста.

5.Тіло, рухаючись зі стану спокою, за п’яту секунду пройшло шлях 18 м. Чому дорівнює прискорення і який шлях тіло пройшло за п’ять секунд?

6.Тіло, яке рухається рівноприскорено з початковою швидкістю 1м/с, пройшовши певну відстань, набуло швидкості 7м/с.

Яку швидкість мало тіло на половині цієї відстані?

7.За час t тіло пройшло шлях  S, причому його швидкість збільшилась в n разів. Вважаючи рух рівноприскореним з початковою швидкістю V0, визначити величину прискорення тіла.

8.Тіло рухається за законом х = 2+2t+1.5t2. Дати характеристику руху тіла і побудувати графік його швидкості.
9.Тіло, вільно падаючи, за останні 2 секунди пролітає 80 м. Визначити час падіння і висоту з якої падає тіло.
10.Камінь падає в колодязь і через 4 секунди чути сплеск води. Знайти глибину колодязя, якщо швидкість звуку в повітрі становить 340 м/с.

11.З балкона, який знаходиться на висоті 25 м, кинули вниз м’яч з швидкістю 10 м/с. Скільки часу він падатиме?

12.Знайти лінійну швидкість нашого села навколо осі Землі.

13.Визначити радіус маховика, якщо при його обертанні, швидкість точок на ободі становить 6 м/с, а точок, що знаходяться на 15 см ближче до осі, 5.5 м/с.

14.Матеріальна точка рухається по колу радіусом 2 м. Знайти шлях і переміщення точки через ¼ частину повороту, половину і цілий поворот.

ДИНАМІКА

15.Тіло масою 1 кг обертають в горизонтальній площині з частотою 1.5 об/с. Визначити, на скільки видовжиться мотузок, якщо його коефіцієнт пружності становить 400 Н/м.

16.Тіло рухається з стану спокою рівноприскорено вгору і за 10 секунд проходить відстань 28 м. Визначити вагу тіла, якщо його маса дорівнює 50 кг.

17.З якої висоти повинен спускатись велосипедист не крутячи педалей, щоб описати „мертву петлю” радіусом 5 м?

18.Поїзд на горизонтальному відрізку шляху довжиною 600м, розвиває сталу силу тяги 14.7*104 Н. Швидкість поїзда зростає при цьому від 36 км/год. до 54 км/год. Визначити силу опору руху поїзда, вважаючи її сталою. Маса поїзда становить 1000 т.

19.Стальна дротина витримує вантаж масою до 450 кг. З яким найбільшим прискоренням можна піднімати вантаж масою 400 кг, підвішений на цій дротині, щоб вона не розірвалася?

20.Яка сила тиску автомобіля ГАЗ-63 на випуклий міст в 26 м від його середини, якщо маса автомобіля з вантажем становить 5 т, а його швидкість – 54 км/год.?  Радіус кривизни мосту 50 м. 

21.Тіло ковзає без тертя по поверхні півкулі радіусом 1.5 м. На якій висоті тіло відірветься від її поверхні?

22.На початку підйому ліфту з прискоренням 3м/с2 з полки, розміщеній на висоті 1.3 м над підлогою, впав предмет. Скільки часу предмет падав на підлогу?

23.При аварійному гальмуванні автомобіль рухався з прискоренням -4 м/с2. В скільки разів змінилась вага людини відносно автомобіля в порівнянні з рівномірним рухом і як вона була напрямлена?

24.Через нерухомий блок перекинута нитка, до кінців якої прикріплені важки масою 100 г і 250 г. Знайти прискорення з яким будуть рухатись важки, якщо сили тертя відсутні. Знайти силу натягу нитки.

25.Вантаж масою 45 кг рухається по горизонтальній площині під дією сили 294 Н, направленої під кутом 30ْ  до горизонту. Коефіцієнт тертя вантажу об поверхню становить 0.1. Визначити прискорення руху вантажу.

26.По похилій площині з кутом нахилу 30ْ  рухається вгору тіло масою 6 кг під дією другого тіла масою 5 кг, зв’язаного з першим і перекинутим через нерухомий блок. З яким прискоренням будуть рухатись тіла і чому дорівнює сила натягу нитки, якщо коефіцієнт тертя становить 0.3?

27.Коловий маятник, підвішений на нитці довжиною 1 м, описує коло радіусом 30 см. Визначити період обертання маятника, якщо його маса 150 г.

28.На який кут від вертикалі повинен відхилитись велосипедист (щоб не впасти), якщо він рухається з швидкістю 12 м/с по колу радіусом 25 м. Коефіцієнт тертя шин об дорогу становить 0.2.

29.Яку силу треба прикласти до бруска масою 6 кг, щоб стягнути його на похилу площину довжиною 8 м і висотою 4 м, якщо коефіцієнт тертя становить 0.2?

30.Знайти швидкість руху супутника Землі, якщо він рухається по орбіті на висоті 600 км над Землею.

31.Електрична лампа підвішена на шнурі і відтягнута горизонтально відтяжкою. Знайти силу натягу шнура АВ і відтяжки ВС, якщо вага лампи 10 Н, а кут α = 60ْ .

32.Над серединою вулиці висить сигнальний ліхтар. Визначити силу натягу тросу, якщо маса ліхтаря 10 кг, довжина тросу 20 м, а прогин тросу становить 20 см.

33.В кузові автомобіля стоїть бочка. Висота бочки 1 м, а діаметр 0.6 м. При якому максимальному куті нахилу кузова бочка не перекинеться?

ЗАКОНИ  ЗБЕРЕЖЕННЯ

34.Хлопчик наздогнав візок, що рухається з швидкістю 3 м/с і скочив на нього. Яка швидкість візка після того, як скочив на нього хлопчик, якщо швидкість стрибка хлопчика 4 м/с, маса хлопчика 50 кг, а маса візка 80 кг? Чому буде дорівнювати швидкість візка, якщо хлопчик стрибне назустріч рухомому візку?

35.На залізничній платформі масою 16 т, встановлена гармата масою 3 т, дуло якої направлено вздовж полотна дороги під кутом 60ْ  до горизонту. Чому дорівнює швидкість снаряду масою 50 кг, якщо при пострілі платформа відкотилась на 3 м за 6 секунд.

36.На вагонетку масою 800 кг, що котиться по горизонтальному шляху з швидкістю 0.2 м/с, насипали з бункера 200 кг гравію. На скільки при цьому зменшилась швидкість вагонетки?

37.Мисливець стріляє із рушниці з човна, що рухається, в напрямку його руху. Яку швидкість повинен мати човен, щоб він зупинився після двох зроблених один за одним пострілів. Маса мисливця з човном 150 кг, маса заряду 20 г. Швидкість польоту дробу і порохових газів 500 м/с.

38.Яку роботу потрібно виконать, щоб лежачий на землі однорідний стержень довжиною 2 м і масою 100 кг, поставити вертикально?

39.Яку роботу потрібно виконать, щоб піднять вагонетку з вугіллям масою 200 кг по похилій естакаді довжиною 18 м і висотою 6 м.? Коефіцієнт тертя становить 0.05. Який к.к.д. естакади?

МЕХАНІЧНІ  КОЛИВАННЯ

40.В ліфту, який рухається з прискоренням 2.8 м/с2 вниз, знаходиться маятник довжиною 25 см. Як зміниться період його коливань?

41.Яка енергія коливань маятника масою 2 кг і довжиною 1.5 м, якщо найбільший кут відхилення нитки маятника від вертикалі становить 30ْ ?

42.При яких фазах зміщення за модулем дорівнює половині амплітуди?

43.У скільки разів зміниться період коливань маятника, якщо його перенести з Землі на Місяць, де сила тяжіння в 6 разів менша?

44.Знайти положення коливної точки через 1.2 секунди після початку коливань, якщо її період коливань становить 1.6 секунди, а амплітуда – 1.5 м.

45.Знайти довжину звукової хвилі при н.у., якщо частота звуку становить 400 Гц?

46.Однорідний стержень масою 50 кг підпертий на 1/5 його довжини. Яку силу треба прикласти до його довшого кінця, щоб надати йому горизонтального положення?

47.Знайти віддаль до предмету, якщо луна від нього приходить через 3 секунди.

48.Швидкість руху коливної точки в фазі π/3 дорівнює 2 м/с, а період коливань становить 0.5 секунди. Знайти амплітуду коливання і написати рівняння руху.

49.Математичний маятник довжиною 2.45 м здійснює 100 коливань за 314 секунд. Визначити період коливань маятника і прискорення вільного падіння для даної місцевості.

50.Два маятники в одному і тому ж місці Землі за однаковий час здійснюють один 30, а другий – 40 коливань. Яка довжина кожного маятника, якщо різниця їх довжин дорівнює 0.07 м? 
